

【“安倍失眠”】

据日本媒体报道,日本首相安倍晋三的夫人安倍昭惠近日透露说,最近一段时间安倍患上了失眠症,每夜临睡前需要喝一蛊白兰地才能入眠。

昭惠夫人在与作家曾野绫子的新年对谈中透露说,安倍目前面临的压力越来越大,晚上常常睡不着,睡前需要喝一蛊白兰地才能睡着。安倍在2007年因为压力过大导致精神性疟疾,最终只担任了一年的首相而被迫辞职。

【“双反”税】

美国国际贸易委员会6日作出日落复审裁定,继续对从中国进口的非公路用轮胎产品征收“双反”关税。

根据美国贸易救济政策程序,由于美国商务部此前已作出日落复审的肯定性裁定,美国将继续对从中国进口的非公路用轮胎产品征收“双反”关税。根据世贸组织规则,在“双反”关税实施五年后,美国必须取消该税令,除非美国商务部和美国国际贸易委员会认为取消“双反”关税将导致倾销、补贴行为重演或给美国产业继续造成损害。美国政府于2008年开始对从中国进口的非公路用轮胎产品征收“双反”关税,反倾销税率为零至210.48%,反补贴税率为2.45%至14%。

【“电子垃圾海啸”】

英国媒体称,随着中国数以百万计的家庭开始处理手中的第一台冰箱、电视机、洗衣机和计算机而购买更新的产品,中国即将在接下来4年内引领世界范围内的电子垃圾增长狂潮。

英国《泰晤士报》网站近日报道称:中国人总共拥有8亿部手机、5亿台电视机、2.3亿台计算机和3.4亿台冰箱,丢弃的电子垃圾总量超过100万吨。目前,中国正在为应对这一问题加紧修建设施。而中国每年丢弃4000万台电视机、1000万台冰箱、2000万台空调和1亿台计算机。

【极寒天气】

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,在美国中西部和东北部各州,由于恶劣天气、严重的霜冻和冰雨,2400多架次航班被取消。据美国国家气象局消息,明尼苏达州的德卢斯市当地气温为零下48度。芝加哥市为零下37度,圣路易斯市气温为零下31度。在印第安纳州、伊利诺伊州和密苏里州,逾2.4万用户没有电力供应。此外,恶劣天气使得路况复杂化,交通事故意外增加。气象预报员预测会继续降温,美国一半的州的气温都在零下。

【“人民币时代”】

英国《金融时报》近日刊载经济学家帕特里克·兹韦费尔的文章。文章说,英国财政大臣乔治·奥斯本不久前在访问上海时表示:“中国的货币即人民币,目前的市场知名度还不是很高,但在我有生之年,人民币将变成几乎和美元一样无人不知的货币。”初看之下,这一预测似乎不太现实。人民币在各国央行资产负债表中所占的份额也几乎可以忽略不计。但人民币目前的演进速度之快引人瞩目。作为交换中介以及计账单位,人民币将在3年内取得国际地位;而在10之内,人民币或将取代美元成为全球的储备货币。

责任编辑:王奇峰

邮箱:421455329@qq.com

中国肥胖率达25% 30年内翻了一番

随着饮食开始变得像富裕的西方人那样,发展中国家现在有近10亿人出现超重或肥胖。据英国《泰晤士报》网站近日报道,英国海外发展研究所的分析发现,南非和墨西哥的肥胖率现在已经超过英国,而中国的肥胖率在过去30年里翻了一番。

报道称,研究对来自世界卫生组织和其他地方的统计数据进行分析,发现经过肥胖“激增”后,北非、中东和拉美人现在出现超重的几率已经变得和欧洲人一样高。随着人们的饮食从谷物和马铃薯之类的植物块茎越来越

多地转向肉类和奶制品,和上世纪60年代相比,他们摄入的糖分多了20%,同时还摄入更多脂肪和盐。

英国海外发展研究所的报告称,较贫穷国家的收入上涨是引起这种变化的一部分原因。现在,发展中国家的成年人中有1/4属于肥胖或超重;这个数字从1908年的2.5亿增加到2008年的9.04亿。肥胖或超重者的人数已经超过了发展中国家吃不饱饭的人(8.52亿),也超过了西方的肥胖和超重者人数(5.57亿)。

在英国,肥胖率在过去30年里

增加了近一倍,目前有64%的成年人是超重或肥胖。南非和墨西哥的肥胖率也出现类似的涨幅,两个国家分别有66%和68%的人体重超重。中国有1/4的人肥胖或超重。

撰写报告的海外发展研究所研究员史蒂夫·威金斯表示:“发展中国家的超重和肥胖率日益上升令人担忧。按照目前趋势,从全球来看,我们将看到罹患某种癌症、糖尿病、中风和心脏病的人数量大幅增长,这将给公共卫生系统带来巨大压力。”

(据中国新闻网)

巴西出招防止世界杯期间乱涨价



据新华社电,巴西总统府民政办公室主任、联邦政府阁员格莱茜·赫夫曼日前表示,为应对今年夏天足球世

界杯期间民航公司乱涨价,巴西政府可能将允许外国公司经营国内航线。

在巴西《圣保罗报》5日刊登的专访文章中,赫夫曼指出,对于旅馆业也是如此。如果行业不顾劝告一味涨价,政府会采取相应措施。

至于巴西法律规定,巴西国内航线只能由本国公司经营,赫夫曼表示,政府可以采取公布临时法令方式,在世界杯期间向外国公司开放。

她说,既然巴西的航空公司说价格是由供需决定的,政府不应干预,那么巴西就引入外资加强供给。

在今年6月12日至7月13日世界杯期间,预计将有60多万外国游客和300万巴西人往返于12座承办城市之间观战,带来110亿美元的旅游收入。为此,巴西各国内航空公司跃跃欲试,打算借此机会大捞一笔。

(据国际在线)

兄妹三人失散60余年团聚 住所仅隔数米

据英国媒体近日报道,英国三名兄弟姐妹失散并苦寻60多年后终于团聚,而且没想到住得如此之近。

住在伯明翰的76岁男子弗雷德·霍奇金长大后才知道有一个弟弟,二战时他的妈妈把弟弟格雷厄姆送给好友收养了。他们的妈妈格拉迪斯当时怀着格雷厄姆,而丈夫在埃及服役。格雷厄姆后来被收养,被养父母改名为弗瑞德·福特。

霍奇金用了60多年寻找自己失散的亲人,最终找到了弟弟,却发现两家住得如此之近,中间就隔了几户。

霍奇金不知道的是,妈妈后来第二次怀孕,生下了女儿卡罗尔,并送给了最好的朋友。1980年代,霍奇金才知道他有一个妹妹,是姑姑告诉他的。他此后试图寻找被收养的妹妹与弟弟,但没有找到。2008年,霍奇金收到政府部门一个电话,称他的弟弟弗瑞

德取得联系了,希望与他通电话。

三人最终见面,并非常吃惊,一个是对兄弟都叫弗瑞德,再就是他们住得如此之近。卡罗尔生长的地方,就在霍奇金家不远处。小时候,卡罗尔每天从霍奇金家门口经过上学,但霍奇金怎么也想不到她是自己的妹妹。

现在这对兄弟每天早上都联系,打电话,几乎每个星期日都聚餐。

(据中国新闻网)

女子坚持用家人生日买彩票中6千万

据美国媒体5日报道,一名美国妇女去年与他人平分1.22亿美元彩票巨奖,自称坚信2013年是其幸运年,中奖号码是由家人生日期组成,三年来一直用这个号码买彩票。

2013年12月11日,美国劲球奖彩票开出1.22亿美元奖金头奖,来自马萨诸塞州斯特森市的58岁家庭主妇莫琳·辛克利一再核对头奖号码,不敢

相信自己和丈夫史蒂芬瞬间成为千万富翁。他们把一切文件准备妥当,隔了三周,才冒着风雪前往领奖。

莫琳说:“我曾说过,2013年我会中奖,2013年会是我的幸运年。”莫琳的得奖彩票是在她生日前两天抽出,中奖号码为1、10、13、18、19,劲球号码为27,是她一家人的生日日期。辛克利夫妇有三女一子。她从马州

于2010年开卖劲球后,一直用这组号码购买该彩票。

莫琳说:“我总会在每天早上看报时对奖,那天我看了再看,实在难以置信。”她甚至把女儿的男友叫来家里,把中奖号码朗诵给他听。同一时间,她的邻居也冲到她家向她道贺,因为她每回出门在外,都是由朋友用同样号码帮她买彩票。(据中国新闻网)

加拿大女子从马背上摔下后变苏格兰口音



▲莎伦·坎贝尔·雷蒙特

据英国《镜报》近日消息,50岁的加拿大妇女莎伦·坎贝尔·雷蒙特是两个孩子的母亲,她曾经从马背上摔下,醒来后变成一口苏格兰口音。

莎伦2008年在多伦多从马背上摔下来,几天后她重新获得说话能力,但是却变成了苏格兰口音,她开始使用一些苏格兰词汇。随后,医生诊断这是外国口音综合症——一种跟脑部

受伤有关的少见症状,全球仅有60例。

在从马背上摔下之前,莎伦从未去过苏格兰,现在她正在写一本有关她的经历的书。医生最初诊断她是脑震荡,后来她能说话了,但是说话断断续续,有一些结巴。经过8周的语言障碍以后,她的说话能力完全恢复了,但是她的加拿大口音变成了苏格兰口音。(据环球网)